

生活报道
Reports

腹部是女人最性感的位置之一。许多年前的《阿里巴巴与四十大盗》里,阿拉伯美女的肚皮舞以及脐部佩戴的脐环,迷得许多人七荤八素,大叹肚脐也可以如此放电。殊不知,肚脐不仅透露出女人美丽性感的味道,同时也传递着健康的信号。

肚脐透露女人健康隐患

从形状看健康

国外医生临床发现,从肚脐眼的形状可以看出女性的身体健康状况。

向上形:具有这种肚脐的人,应多留意胃、胆囊、胰脏的健康状况。

向下形:应注意预防罹患胃下垂、便秘、慢性肠胃疾病及妇科疾病。

圆形:肚脐若为正圆形,则表示女性身体健康,卵巢功能良好。

海蛇形:为肝硬化等肝脏疾病的征兆,要注意。

满月形:看起来结实丰满,下腹有弹性,对于女性来说是卵巢功能良好的表征。



肚脐偏左:应预防肠胃功能不佳、便秘或大肠黏膜病变。

肚脐偏右:应注意肝炎、十二指肠溃疡等疾病。

肚脐凸出:当腹部有大量积水或卵巢囊肿时,肚脐就会向外突出。

肚脐凹陷:肥胖或腹部发炎时,如患粘连性结核性腹膜炎,肚脐会向内凹陷。

肚脐浅小:表示身体较为虚弱,体内激素分泌不正常,浑身无力,精神状况不佳。

春寒料峭 露脐有度

春寒未退,就有勇敢的女士迫不及待地换上露脐装,但是,露脐装不是随便穿的,露脐装往往以健康作为代价。

肚脐是人体对外界抵抗力最薄弱的部位,春寒未散,穿着露脐装往往容易冻出病来。早、晚天气较凉爽时或者阴雨天温度较低时最好不要穿露脐装,穿露脐装骑摩托车或自行车时车速不宜太快,睡眠时应在腹部盖上薄物或使用护脐带。 北方

身体密码
Health Code“涂鸦”有助于
加强记忆力

如果你在听对方说话时在纸上胡乱涂鸦会被视为不礼貌,但英国科学家最近声称,边听别人说话边“涂鸦”有助于加强你对对方谈话内容的记忆。

普利茅斯大学的科研人员让两组人分别做接听电话的实验,其中一组边听“无聊”的



话边在纸上“涂鸦”,另一组则只听电话。科研人员让这两组人分别说出电话内容中涉及到的8个人名和8个地名,结果“涂鸦”组比后者记忆力高出29%。研究人员称,“涂鸦”会帮助我们保持注意力在乏味的工作上,而不会导致分心。

道德好恶与食物好恶机制雷同

加拿大一个研究小组发现,人类形成道德判断的原理与人类对食物好恶形成的原理雷同。

研究报告说,“厌恶”是人类共有的情感,人们相信这种情感是为人类的生存需要进化而成。由于判断是非善恶的体

系对人类社会有利,所以“厌恶”感也被用在道德判断中。

心理学家在实验中要求参与者得到一笔钱时选择“接受”或“拒绝”,结果发现得到钱比较少的参与者流露的厌恶感与不良味道引起的厌恶感相似。

莫名发冷发热
是情绪感冒

初春气温不稳定,容易感冒,发冷发热是感冒的症状,但也可能是情绪感冒。

李师傅就是一个“发热狂”。他最怕热,总是感觉浑身发烧,口干舌燥,不是咽喉疼痛,就是便秘,整天烦躁不安。经过心理治疗后,不仅“发热狂”病好了,就连性格都变得温柔了。其实,有许多精神病



患者冬天他们穿很少衣服也不发抖;夏天穿棉衣也不出汗,这些都是感知障碍造成的异常反应。对于这样的患者,需要做心理疏导,找出心理病根。 宗合

性情解码
Decoding Disposition

28岁的苦恼

树上春

18岁的时候,她还常对那些过早失贞的同性朋友投以鄙夷的目光。2009年新年钟声敲响的一刻,她却为自己仍是处女伤心不已,这一刻,她28岁。

她不是没处过男人。大学时她也曾名花有主,男友高高帅帅,还吟得一手好诗。大四下学期,他们决定用勤工俭学的第一笔收入去开房。两人心急火燎,三下五除二衣衫尽去,却只是在被窝里抱了一

夜。男友睁着纯真的大眼睛问:“怀孕了怎么办?”她犹豫地从嘴里冒出“安全套”三个字。男友的回答让她更崩溃,他问——“安全套是什么?”

工作后一年,初恋与她分手,她决定去马尔代夫旅游散心。在马尔代夫,她迅速跟当地的华裔导游对上了眉眼。次夜饮,毕红酒,两人便双双闪进了客房。前戏无比激情而美好。突然,导游一阵惨叫,原来两人被激情

冲昏了头脑,都忘了买套套……又是套套!这难道就是她的死穴?从此她的钱包里常备一枚安全套。

空窗两年后,她终于认识了一个英俊温柔的网友,还同是文艺青年。他们只好用msn调情,聊流浪歌手,聊先锋文学,聊圈内八卦,一个星期后,终于在msn聊天记录里出现了火辣文字。仿佛春火燎原,男人当即决定连夜赶火车过去

找她。她手忙脚乱地打扫好屋子,当然也没忘记在枕头下塞一个套套。一切准备就绪,她躺在床上等他。他终于像一阵风似的飘了进来。她咀嚼着这个词,突然大事不妙。男人又像一阵风似的飘走了。

第二天,她发现他在博客里用哀伤的笔调总结他俩的感情:“昨夜,我奔赴300公里,终于和两个女人躺在了床上,但其中有一个是大姨妈……”

3亿超高奖池、返奖持续高升、大奖频出

福彩各玩法异彩纷呈

双色球超过3亿元的奖池、东方6+1超越500万元的大奖指日可待,七乐彩百万元的一等奖持续产生,15选5每天额外30万元的派奖、3D冷号解冻,热号连出使得返奖远超50%,刮刮乐新票种不断上市。近期江苏福彩所有玩法可谓异彩纷呈,散发出迷人的魅力,彩民不知不觉地就会被深深吸引着,不得不去关注其中的任何一个细节。

双色球诱人的3亿奖池

对于早已用实际行动证明了自己全国福彩联销第一品牌的“双色球”来说,其巨大的奖池魅力和丰厚的奖金为喜爱于此的彩民朋友奉献了无尽的精彩和实惠。在2月22日晚进行的“双色球”第2009020期开奖中,经过了上期一等奖的轮空,在彩民朋友的热切期待下,当期全国一举产生了4注单注奖金高达817.73万元的一等奖,被分别来自河北、辽宁、浙江和广东四省的幸运彩民所分享。24日双色球第2009021期全国再次中出3

注一等奖,在超3亿元的奖池和单期超2亿元的销量下,一等奖单注奖金高达781万元,分别被深圳和河北幸运彩民中得。

2009年元月1日起,双色球的高等奖派奖规则进行了调整,高等奖分配比例改为“523”进行派奖。在新的游戏规则下,一等奖单注奖金在奖池资金过亿的情况下可以超越500万元,甚至达到封顶值1000万元,大大地提高了一等奖单注奖金,从新规则开始实施至今,双色球期销量已7次超过2亿元,奖池资金最高达3.2亿元,共开出了77注单注奖金超过500万元的一等奖,平均每期产生4注超越500万元的一等奖,产生了12个千万大奖得主,为历年来同期最高。江苏双色球今年周销量稳超4000万元,共中出6注一等奖,注注超越500万,分别花落无锡2注、南京、常州、淮安、盐城各一注。

目前双色球奖池资金3.2亿元创历史新高,超过3亿元的超高奖池让不少人跃跃欲试,期

待创造中取超级巨奖的奇迹,如果哪位彩民能看准奖号,果断倍投50倍,甚至更高,幸运的话,将有可能一举中取3亿元甚至更大的巨奖。

小盘玩法天天有惊喜

虽然没有双色球那样巨额的头奖,但福彩3D玩法以其天天开奖,玩法简单,中奖率高等特色,同样受到了广大彩民的欢迎。如果采用倍投方式投注,中奖后奖金也相当丰厚。2月20日第2009044期开出的号码为全奇组三组合“737”,这是全奇组合在阔别彩市22期之后的现身,和值尾数7在遗漏了27期之后也终于与彩民见面了。在前一期开出全偶号码之后,彩民们加强了对全奇组合的防守,当期的全国平均返奖率高达96.23%。2月21日,在第2009045期的全奇组合“375”是继前一天全奇组合现身之后的再次开出,其中,十位号码“7”相当引人关注——在第2009001期开出“671”组合之

后,十位“7”便一直隐身于彩市,截至045期,其遗漏期数已达43期,为目前3D彩市遗漏期数第二高之号码,这一超冷号码的开出,使得当期的全国平均返奖率高达94.08%。2月22日,第2009046期的3D开奖号码为“989”。组三再次烧旺彩市返奖,当期的全国平均返奖率为71.73%。最近的3D走势,大冷号连连解冻,当期,十位号码“8”在事隔15期后现身彩市,个位号码“9”的遗漏期数也达到了14期。随着诸多大冷号的解冻,3D走势图上的其他冷号势必会引起彩民们的关注,江苏彩民连续4期返奖远超50%,其中44、45期返奖都超过了108%。

华东六省市联销的“15选5”自2月10日开展的每天30万元的派奖,受到了众多彩民的欢迎,期销量出现成倍增长,这种现象在国内彩市尚属首现。从这前的150万元左右飙升至515.69万元,一举创造了该玩法自六省市联销以来的期销量

新高,更比上期增长325%。此后销量虽有回落,逐渐趋于稳定,但目前期销量仍是加奖前单期销量的两倍以上。销量上升的同时,返奖也是水涨船高,华东六省市共中出2426注派送奖,江苏中得1249注,占半数以上。由此可见,在小玩法上注入上千万元派奖,确实是给了彩民大实惠,大派奖激起了彩民追捧的积极性。

刮刮乐新票种喜气吉祥

刮刮乐以其不受时间限制、即开即刮即中、品种多、趣味性、通俗易懂、65%返奖等特点赢得全国彩民的喜爱,在2009年牛年,江苏福彩适时推出了刮刮乐贺岁票——“牛年大吉”和“阖家欢乐”,其中“牛年大吉”为牛年纪念票,每12年才会出一次以生肖牛为主题的套票,分为5元和2元面值,再加上是出自著名画家范曾之手,有极高的观赏性、艺术性和收藏价值。相信这两款新票种的推出将会掀起又一个刮刮乐的热潮。 苏福

■彩市公告牌 “刮刮乐”做出“大文章”

马宝扬,苏州昆山32058501号投注站站主。在2008年,他的“刮刮乐”中心站通过优质服务、规范经营,销售了4428万元,销量位居全国“中心站”第一。为国家筹集公益金885.6万元,也带动了14名员工就业,既为国家做出了贡献,也为销售员工带来了经济效益。

“地震救援期间,我每天都看电视,关心着受灾的同胞,那几天,每一点进展都能让我激动。当时我就想,能不能找个机会也给他们做点什么。我总觉得我捐的款能为他们做的太少了。

现在,终于有一个机会,可以让我为他们做更多的事了。当我知道要把福利彩票所有的网点即开型作为筹集‘福彩赈灾公益金’的专项彩票时,我就下定决心要让这个彩票在发行期间卖得红红火火。我相信我们能做的比想象的更好、更多!”这是马宝扬在福彩发行刮刮乐“赈灾专题票”时说的话。5个月的时间,他的中心站为国家募集的885.6万元公益金中有194万元的赈灾公益金,为支援四川地震灾区恢复重建贡献了一份力量。

■彩市万花筒 苏州福彩援助因病致贫家庭

早春二月,万物复苏,苏州福彩“援助爱计划”的脚步继续出发,来到工业园区娄葑镇的三户因病致贫的困难家庭,为他们在新的一年里带来新的生活曙光。

现年41岁的姚永春家住娄葑镇莲花新村,原本在一家驾校当教练,一家5口人生活和和美。没想到1997年7月的一场车祸把这一切都改变了,姚永春手术两次变成了植物人,先后花去全家的积蓄近二十万元。至今他生活都不能自理,需专人护理。姚永春今年都已六十多岁,也没有收入,都身患多种疾病,还要拖着病体照料

儿子的生活起居。妻子沈春芳十几年来不离不弃,一直守护在丈夫身边,现在一家西饼店打工,每月仅有一千左右的收入。现如今,姚永春的儿子已读初三,开销日渐增多,而全家收入微薄,生活十分困难,万般无奈,在得知苏州福彩的扶危济困事迹后,他们抱着一丝希望向福彩中心发出了求助信。

苏州福彩中心在收到求助信后立即落实情况,并决定启动紧急救助金5000元,当福彩中心的工作人员将满载彩民爱心的救助金送到姚永春的妻子沈春芳的手中时,沈春芳感动得泪流满面,她说福彩

的及时救助让丈夫有了继续生活的希望,生命又得到了维持。

家住娄葑镇车坊的姚美珍和家住星红村的沈根龙也都因为身患疾病,又有孩子在读大学,家庭经济状况都非常困难。苏州福彩中心也为这两户困难家庭分别送去了福彩公益金5000元和3000元,希望福彩的温暖和社区的爱心能够帮助这两个困难的家庭渡过暂时的难关,树立生活的信心和希望。

2月13日上午,受助的姚美珍家庭还为苏州市福彩中心送来了锦旗,感谢福彩中心的雪中送炭。

■彩市快讯

江苏省福利彩票
工作会议在南京召开

2月25日,江苏省福利彩票工作会议在南京召开,来自全省13市的民政局长、分管副局长、福彩中心主任、各县(市)民政局长、募办主任参加了会议。会议传达贯彻全国福彩工作会议精神,回顾总结2008年江苏福彩发行工作,表彰一批福彩工作先进集体、先进个人,安排部署2009年度工作。江苏省民政厅党组书记、厅长吴洪彪出席了会议,并作重要讲话。

2008年是不平凡的一年。面对南方雨雪冰冻灾害、汶川大地震带来的巨大损失、美国次贷金融危机和“中福在线”政策调整的影响,全省各级民政部门和福彩发行机构,在各级党委、政府的正确领导下,在财政等相关部门的大力支持下,克服困难、同舟共济,福彩发行工作取得了丰硕的成果,全省福彩销量达到了33.42亿元,筹集公益金近11亿元,其中,省、市、县(市)留存5.5亿元。

长期以来,江苏福彩为筹集社会公益资金、缓解就业压力、完善我省的社会保障体系、扶助社会困难群体、构建和谐社会做出了巨大贡献。持续开展了江苏福彩“爱心献万家”“爱心敬老”“助学11511工程”“助残康康行”等公益活动,彰显了福利彩票促进社会公益事业和公益事业发展的作用,福彩的感召力和美誉度也提升到了一个新的高度。

会议要求,2009年江苏福彩要坚持“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨,继续以科学发展观为指导,务实创新,规范管理,不断增强核心竞争力,确保江苏福彩安全运行与健康、持续发展。要树立项目福彩的理念,按照保民生、促发展、促稳定的要求,为民服务、为民造福。